
Про результати електронного декларування за 2025 рік, державними 

службовцями ГУС у Вінницькій області, які займають посади державної 

служби категорії «Б» та «В», посадовими особами, які наділені 

повноваженнями здійснювати організаційно-розпорядчі чи 

адміністративно-господарські функції. 

 

На виконання Закону України «Про запобігання корупції», нормативно-

правових актів з питань запобігання і протидії корупції, Плану роботи 

головного спеціаліста з питань запобігання та виявлення корупції на 2026 рік,  

у Головному управлінні статистики у Вінницькій області протягом І кварталу 

2026 року здійснювались підготовчі заходи щодо здійснення контролю  

за поданням електронних декларацій за 2025 рік працівниками ГУС  

у Вінницькій області. 

Відповідно до Закону України "Про внесення змін до деяких законів 

України про визначення порядку подання декларацій осіб, уповноважених на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в умовах воєнного 

стану" від 20.09.2023 № 3384-IX, яким було відновлено обов'язок подання 

електронних декларацій для суб'єктів, уповноважених на виконання функцій 

держави або місцевого самоврядування,   працівники ГУС у Вінницькій області, 

усвідомлюючи відповідальність за виконання обов’язку подання  

Е-Декларацій_2025, забезпечили виконання заходів чергового етапу 

електронного декларування.  

На виконання наказу ГУС у Вінницькій області від 03.12.2025р. № 59  

щодо здійснення контролю за поданням електронних декларацій за 2025 рік  

державними службовцями Головного управління статистики у Вінницькій 

області, які займають посади державної служби категорій «Б» та «В», 

посадовими особами, які наділені повноваженнями здійснювати 

організаційно-розпорядчі чи адміністративно-господарські функції,  

забезпечено стовідсоткове подання Е_Декларацій суб’єктами декларування 

ГУС у Вінницькій області, здійснено контроль на повноту та достовірність 

інформації, що зазначається в декларації.    

Станом на 19.03.2026 року було завершено етап електронного 

декларування за 2025 рік.  

Забезпечено подання електронних декларацій 76 державними 

службовцями ГУС у Вінницькій області, які займають посади державної 

служби категорії «Б» та «В» та посадовими особами, які наділені 

повноваженнями здійснювати організаційно-розпорядчі чи адміністративно-

господарські функції. 

Здійснено контроль за поданням електронних декларацій працівниками 

ГУС у Вінницькій області, які звільнилися протягом 2025 року та припинили 

діяльність, пов’язану з виконанням функцій держави, було направлено 

повідомлення щодо обов’язку подання Е_Декларацій за 2025 рік на електронну 

поштову скриньку суб’єктів декларування та  листи–нагадування на  поштову 

адресу. 

9 осіб, які припинили діяльність, пов’язану з виконанням функцій 

держави протягом 2025 року та були зобов’язанні подати декларації за період 

не охоплений раніше поданими деклараціями, виконали свій обов’язок  



та надали на офіційному вебсайті Національного агентства з питань запобігання 

корупції декларації, що охоплюють попередній 2025 рік. 

Протягом І кварталу 2026 року, три особи, які припинили діяльність, 

пов’язану з виконанням функцій держави, забезпечили подання електронних 

форм декларацій за типами: «Декларація при звільненні» та «Щорічна  

за 2025 рік».                

Основним інструментом запобігання корупції залишається прозорість 

доходів та витрат, що забезпечується контролем за достовірністю відомостей, 

вказаних в деклараціях. Антикорупційне законодавство щодо фінансового 

контролю є особливо актуальним, фокусуючись на автоматизованих перевірках 

декларацій, моніторингу способу життя та запобіганні конфлікту інтересів 

державних службовців. 

Як результат, показником достовірності відомостей вказаних  

в деклараціях працівників ГУС у Вінницькій області стали висновки 

проведених автоматизованих перевірок декларацій, зазначених в протоколах  

з відміткою «Ознак порушень, передбачених Кодексом України про 

адміністративні правопорушення та Кримінальним кодексом України,  

не встановлено». Майже 80% поданих Е_Декларацій за 2024 рік суб’єктами 

декларування ГУС у Вінницькій області, було перевірено програмними 

засобами Реєстру відомостей НАЗК.   

Головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції 

надаються постійні консультації з питань дотримання норм антикорупційного 

законодавства. Надана консультативна допомога 67 працівникам ГУС  

у Вінницькій області з питань особливостей декларування_2025. 

Проведено практикуми, тренінги у режимі «питання-відповідь» щодо 

проблемних моментів заповнення електронних декларацій з державними 

службовцями ГУС у Вінницькій області. 

Забезпечено здійснення контролю за додатковими заходами фінансового 

контролю, а саме :                       

повідомлення про суттєві зміни в майновому стані, відповідно  

до Порядку інформування Національного агентства з питань запобігання 

корупції про суттєві зміни у майновому стані суб'єкта декларування, 

затвердженого наказом НАЗК від 23.07.2021 № 450/24; 

повідомлення про відкриття валютного рахунка відповідно до Порядку 

інформування Національного агентства з питань запобігання корупції  

про відкриття валютного рахунка в установі банку-нерезидента, затвердженого 

наказом НАЗК від 23.07.2021 № 451/21. 

Надано підтвердження щодо подання повідомлень про суттєві зміни  

в майновому стані 3 державними службовцями ГУС у Вінницькій області  

та повідомлення про відкриття валютного рахунка в установі банку-

нерезидента– 1 державним службовцем.   

Здійснено контроль  щодо своєчасності подання повідомлень та 

оприлюднення на офіційному вебсайті Національного агентства 
 


